

# 进城务工人员随迁子女积分入学第二轮志愿昨日填报

## 351个学位今日确定录取名单



一位家长用手机拍下派位结果(资料图)。

本报济宁8月19日讯(记者 周伟佳) 19日,任城区进城务工人员随迁子女进行第二轮学校志愿填报。在此前公布的剩余学位中,城区8所小学剩余351个学位,家长根据公布的第一轮招录后有空余学位的学校及学位数等,自愿填报最多3所志愿学校,录取名单将于20日公布。

18日,任城区进城务工人员随迁子女积分入学确定第

一轮入学录取名单。当日,任城区教体局按照“积分优先、遵循志愿”的原则,采取电脑派位的方式,确定了第一轮入学录取名单,实际录取1611人。家长们可以登陆“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”查询结果。

第一轮录取结束后,包括南池小学、运河实验小学、观音阁小学等在内的城区8所小学仍剩余351个学位。凭借181分、总排名231名的家庭积分,

市民张女士的女儿在第一轮被北门里中心小学录取。“在录取名单上看到了女儿的名字,心里的一块石头才终于落地。”谈到女儿幼升小的经历,张女士笑称从积分审验到录取,整个过程很顺利,录取结果全家人都表示满意。同样在第一轮就被自己心仪的小学录取的,共有1611名进城务工人员随迁子女。

达到积分入学资格线29分且在第一轮未被录取的进

城务工人员随迁子女,于19日进行第二轮学校志愿填报。20日,任城区将按照“积分优先、遵循志愿”的原则,采取电脑派位方式确定第二轮入学录取名单,并在“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”上进行公布。

21日,在第一、二轮录取中,未被录取的随迁子女由任城区义务教育招生入学工作领导小组统筹调剂,调剂录取名单在“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”公布;不同意调剂的,视为自愿放弃入学资格。

相关链接

### 任城区农村小学 20日开始报名

2018年任城区农村小学一年级入学报名,将于8月20日开始,招生时间为8月20日-23日。招收具有任城区户籍,年满6周岁(即2012年8月31日前出生)的适龄儿童。

今年,任城区农村小学招生继续使用“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”,小学一年级新生入学实行网上申报、现场审验和录取。入学适龄儿童须在网

上进行注册报名,未在网

上进行登记的,无法生成学籍。

本本报记者 周伟佳

### 心心酒业举办新品发布会,推出“酒心”系列新品

## 口味独特、包装典雅,心酒再升级

本报济宁8月19日讯(记者 晋森 通讯员 周杏丽) 19日,心心酒业向消费者推出心酒酒心系列白酒,以“粮心、窖心、核心、匠心、舒心”作为中国酒心系列酒品的五大标准,共推出四款新产品,塑造中国酒心级典范系列白酒。

19日上午,心心酒业在香港大厦举行“纪念改革开放四十周年品牌战略研讨会暨心酒酒心系列新品发布盛典”活动。发布会上,酒心系列产品皇金酒段、翡翠酒段、铂金酒段和交心酒共四款产品在发布会上隆重推出,现场的模特进行了新品的现场

展示,其独特的口味和典雅的包装得到了现场消费者的认可。

现场的新品介绍环节,心心酒业董事长韩宇表示,中国酒心系列新品酒将用粮心、窖心、核心、匠心、舒心五个标准来打造这款白酒,倾力推出中国酒心级典范白酒。山东大学管理学院教授、博士生导师王德胜现场对心酒从“忠心、孝心、诚心、爱心”的“四心”文化延伸为“五心”标准表示了充分肯定。通过中国酒心系列新品的展示,与会嘉宾鉴评分享了心酒产品综合品质提升的时尚品味与创新精神。

据了解,心心酒业迄今已经走过70年的发展历程,伴随着40年波澜壮阔的改革开放进程,经历了改革开放的探索,技术进步的升级,品牌创新的华丽转身,奉献社会的众多举措,已有加快发展的基础和良好的品牌形象。几十年来,心酒的酒体设计、包装设计,始终坚持自主创新、自成体系、独具特色。既能满足消费需求,又能引领消费新潮流。今年心心酒业全力打造心酒酒心系列新品一族,就是要把精华中的精华,浓缩成心酒的升级版,献给钟情于心酒的广大消费者。



现场展示心酒酒心系列白酒。本本报记者 李岩松 摄

### 2018齐鲁(济宁)秋季车展

9月21日-23日  
济宁“鸟巢”体育中心

车展热线: 0537-2270078

主办单位: 齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位: 齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道